

ERRATA

VOLUME 16

Page 718, line 9, for "Mg, Li, Na, and Mn; the latter," read Mg. Li, Na, and Mn.

VOLUME 17

Page 327, line 18, for "Scholarly," read Scholarly.